

CEGLÉDI HÍRMONDÓ



Négy László Lázár grafikája

XXII. évfolyam 8. szám

CEGLÉD VÁROS HONLAPJA: WWW.CEGLÉD.HU

2011. október 3.

Volt, volt egy ceglédi nyár...

„Volt, volt egy régi nyár, és egy szerelem...” – így szól a sláger, amely boldogan emlékezik vissza egy korábbi nyárra. Remélhetőleg sok ceglédi fiatal is így gondol majd vissza a 2011-es szezonra, amikor bőven volt alkalom a találkozásokra, ismerkedésre, talán szerelemre is. A ceglédi rendezvényszervezőkön nem múlt. Májustól szeptemberig számos szabadtéri rendezvény nyújtott szórakozási-, kapcsolódási lehetőséget fiatalnak és kevésbé fiatalnak, ceglédinek és az idelátogatóknak egyaránt.

A legfiatalabbakat május 29-én, az önkormányzat által rendezett városi **gyermeknapon** számos program várta. Lehetett babázni, mézeskalácsot sütni, lovagolni, kisvonatra ülni, kipróbálni az elektromos kisautókat,



Ceglédi kocsí a Debreceni Virágkarneválon

négycerekű motorokat, csúszkálni, de óriás kerék is várta a „bátrabbakat”. Délután két rajzfilmet vetített az Uránia Mozi a kamaratermében, a Szabadság téren három bábjátékot is láthattak, sőt részt is vehettek az előadásban.

Június hónap legnagyobb ceglédi rendezvénye a IV. Ceglédi Bor-, és Laskafesztivál volt a Gubody-kertben. A fesztiválra az ország számos pontjáról érkeztek borászok, árusok és százával érdeklődők. A nagyszerű rendezvényről a júniusi lapszámunk főoldalán részletesen beszámoltunk.

A kisebb programok is remekül színesítették a nyári kínálatot.

A remélnél is több résztvevője volt idén a Kossuth Múzeumnak a **Múzeumok Éjszakáján**. A fókuszban ezúttal a ceglédi jazz és története állt. A rendezvény a „Ceglédi Jazz története” című kiállítás megnyitójával kezdődött, majd a lezárt Múzeum utcában jazz-koncertekkel folytatódott.

Hazai pálya címmel rendezte meg már hagyományosan a Kossuth Művelődési Központ és Könyvtár a kaszinó udvarán a hét részből álló nyári zenés programozatot, amelyben elsősorban helyi előadók szórakoztatták a közönséget.



Edda-koncert a Kossuth Töbörzón

Július közepén sok ezren vettek részt a termálfürdőben megrendezett **II. Salsa és Koktélfesztiválon**. Az országban egyedülálló fesztiválra a világ minden részéről érkeztek híres, világbajnok táncosok és együttesek. Az interaktív táncórán egyszerre háromezren vettek részt. Fedett nagy színpadon folyt a 18 órás tánckavalkád. Kétszázötven négyzetméter



Salsa-fesztivál a termálfürdőben

parkettázott táncter, és hatvan négyzetméter fedett színpad épült az eseményre.

Az önkormányzat támogatásával valósult meg július utolsó hétvégéjén a **Nyáresti Vigadalom** című nótaest. A Városháza udvarán „telház” volt. A műsorban az országos híru fellépők mellett a ceglédi Nótaklub tagjai is énekeltek. Az est táncmulatsággal ért véget.

Augusztus 20-án Cegléd Városa fővendégként önálló kocsival vett részt a **Debreceni Virágkarneválon**. A ceglédi ünnepség a városi strandfürdőnél tűzijátékkal zárult.

Nyárias, napfényes napokon zajlott a **16. Kossuth Töbörző** szeptember közepén. A háromnapos rendezvényen soha nem látott méretű tömeg vett részt a Szabadság téren. A változatos programokról képes ízelítő a harmadik oldalon található.

Tánczos Tibor

Képviselőink mondják...



Földi Áron (LMP)

Sajnos a múlt év végi megszólalási lehetőségem óta jelentős változás nem történt a narancssárga oldalon. A külső gazdasági tényezők viharában sodródó várost továbbra is egy szűk grémium próbálja irányítani. A döntéshozatali folyamatába az ellenzéki frakciókat továbbra sem vonják be. Rejtély övezi például a piaci szférába visszatért Pákozdi Sándor alpolgármester helyett Debrecenből szerződöttes gazdasági tanácsadó tevékenységét is. Pecsénye Tibort a testület előtt már bemutatni is feleslegesnek tartották. A Ceglédi Panorámában róla közölt fotó alapján eddig nem sikerült beazonosítanom, eddig sem a vállalkozóval sem munkája eredményével nem találkoztam.

Mindeközben a város anyagi helyzete egyre romlik. A helyi gazdaság teljesítőképessége érezhetően csökken. Az első félévben a helyi iparüzési adóból és gépjárműadóból a tavalyinál jóval kevesebb folyt be. A tervezett adóbevételek a tavalyi évben június 30-ig 53%-ban, míg idén már csak 44% -ban teljesültek. Ha nem történik csoda, akkor csak az adóbevételek kiesése miatt többszáz millió forint hiányunk keletkezik.

A működési kiadások pedig egyre csak növekszenek, ráadásul a kötvény törlesztését egy rendkívül kedvezőtlen forint/svájci frank árfolyamon kell megkezdenünk.

Gazdasági társaságaink működésének racionalizálásával kapcsolatban egy lépést sem tettünk. A Városfejlesztési Kft. „hibernálása” a középtávú fejlesztések elodázásához vezet. A legtöbb társaság, de főként a termálfürdő és sportcsarnok működése a csökkentett önkormányzati támogatás miatt lassan ellehetetlenül.

Talán reményt ad, hogy álmódásban nincs hiány. A városvezetés (sajnos testületi felhatalmazás nélkül) a debreceni virágkarneválon bemutatott virágos kocsira 5,2 millió Ft-ot költött. Igaz, a projekt marketingértékéről még a fideszes képviselők egy része is szkeptikusan nyilatkozott.

Dr. Ferenczi Norbert (Fidesz)

Ceglédiek sokasága veszi igénybe a kiváló minőségben elkészülő budai úti kerékpárutat. Sajnos a Magyar Közút Zrt. nem tudott további forrásokat áldozni a kezelésében lévő út megújítására, de még nem adtam fel a reményt, hogy ennek kapcsán is elérjünk valamit. Köszönöm a környékbeliek türelmét és a beruházó nevében is köszönöm az építő kritikákat.

A kivitelező minden igyekezete ellenére hallottam lealacsonyító minősítéseket is főként a kerékpársáv kapcsán, de ezeket a pontos és közvetlen információk minden egyes esetben el tudták oszlatni. Önöket is arra kérem, ha észrevételük van, bátran tájékozódjanak (akár nálam), a rossz minőségű út és a kerékpársáv összekapcsolásának technológiájáról, vagy bármi idevágó problémáról. Az autósoknak új szabályokhoz kell alkalmazkodniuk, hiszen az új létesítményen tilos lesz a megállás, ebben remélem a polgárok is példát mutatnak majd.

A víztorony körül élők régi vágya teljesült a körülkerítéssel és a mögötte lévő park biztonságosabbá tételével. Köszönöm az Ökovíz Kft. gondoskodását az ügyben. A Külső Budai úton új probléma vetette fel a fejét. Építési törmelék, más faluból hozott szemét és hulladékszállításra leszerződött lakások többlétszeme kerül a hulladékgyűjtő konténerbe. Nagyon kérem az ott lakókat, hogy legyenek tekintettel azokra, akiktől nem tudjuk elszállítani a szemetet és szorítsuk vissza ésszerű keretek közé a konténer használatát. Ha nem tesszük, az önkormányzat kénytelen lesz a felszaporodó szemét miatt elvitetni azt, helyt adva a közvetlen környezetében élők panaszának. A bátrabbak nyugodtan szóljanak a szemetelőkre vagy tegyenek panaszt az önkormányzatnál névvel, vagy rendszámmal. A körzeti megbízottat kértem, hogy használja bírságolási lehetőségét és szenteljen kiemelt figyelmet az ügynek. Sajnálom, hogy már az sem bír elrettentő erővel, hogy a „falu” valakit ezért a „szájára vesz”.



Dr. Szentpéteri Kálmán Cegléd díszpolgára



Kép és szöveg: Tanczos

Cegléd Város Önkormányzata Cegléd városért végzett kiemelkedő munkássága elismeréseként díszpolgári címet adományozott Dr. Szentpéteri Kálmán közigazdásznak, a Szerencsejáték Zrt. elnök-vezérigazgatójának.

A Kossuth Gimnáziumért Alapítvány elnökeként, támogatóként rendkívül sokat tett a Kossuth Gimnázium Leánykarának menedzselésében, a Leánykar fellépéseinek, versenyeinek szervezésében.

A város erdélyi testvérvárosaival kialakított kapcsolataiban elévülhetetlen érdemeket szerzett a különböző művészeti együttesek fellépéseinek szervezésével, a Csiki Játékszín Ceglédre hozásával, az idelátogatók vendégfogadásával.

A Kossuth Lajos Gimnázium Öregdiák Egyesületének alapító elnöke volt.



Az elmúlt hetekben történt...

Böjte Atya gyermekei



A Böjte Csaba ferences rendi szerzetes által létrehozott Dévai Szent Ferenc Alapítvány fenntartásában lévő erdélyi Parajdi Napközis Otthonból, illetve a Gyergyószárhegyi nevelőotthonból 36 gyermek és kísérője érkezett hozzánk, akik Cegléden és Tápiószelén segítőkész családoknál laktak. Július 24-én vasárnap maga Böjte Atya is ellátogatott városunkba, ahol szentmisét tartott a Szent Kereszt Katolikus Templomban.

Cegléd Városa, az egyházak és a Fidesz helyi szervezete a lehetőségeihez képest megpróbálták az erdélyi gyermekek egyhetes itt tartózkodását színessé tenni, igyekeztek gazdag programot összeállítani számukra, hogy minél több szép emlékük maradjon városunkról és az anyaországról.

Duo: 100, Alkotók: 10

2011. szeptember 10-én, szombaton a ceglédi művészek és a művészeteket kedvelők találkozhattak a Városházán, csaknem egész napos program során. A Duo Galéria éppen a századik kiállítását mutatta be, melyet – stílszerűen – a ceglédi képzőművészek munkáiból állítottak össze.



A rendezvényt Földi László polgármester, a kiállítást Zalán Tibor költő, író nyitotta meg. Zalán Tibor szerint a Duo Galéria és az alkotók egymásra találása törvényszerű. A Ceglédi Alkotók Egyesülete 10 évvel ezelőtt alakult. Ma már országosan jegyzik őket, s az idei Mesterségek Ünnepe című rendezvényen, a Budai Várban nagyon szép eredményeket értek el újra a népművészeink.

Autómentes nap

2011 szeptember 22-én több ezer európai várossal együtt Cegléd is csatlakozott az európai autómentes naphoz. Néhány órára lezárták a Rákóczi út egy részét, és a Református Nagytemplom előtti útszakaszt, ahol ott több száz iskolás vett részt a programokon. Sokan vélekedtek úgy, hogy jót tenne a városnak, ha kevesebb autó lenne az utakon.

A Ceglédi Rendőrkapitányság és a Pest Megyei Vöröskereszt munkatársai közreműködésével színes és érdekes programok várták az érdeklődőket. Volt aszfaltrajzolás, balesetmentési bemutató, kerékpáros ügyességi vetélkedő, és egy közös bringa-túra a Rákóczi úton a Széchenyi útig és vissza. Földi László polgármester és több városvezető is részt vett az akcióban.



Az év fotográfusa

Augusztus 29-e a Magyar Fotográfia Napja. Az idén először a Magyar Fotóművészeti Alkotócsoportok Országos Szövetsége (MAFOSZ) nem a fővárosban, hanem vidéken, Cegléden a Kossuth Múzeumban tartotta a központi ünnepséget.

Győri Lajos, a MAFOSZ elnöke adta át az Év Fotográfusa díjat Papp Eleknek, a Ceglédi Fotóklub tagjának. Ő már negyedik alkalommal vehette át ezt a rangos elismerést.

A Kossuth Toborzó alkalmából tartott ünnepi testületi ülésen Földi László polgármester a város nevében köszöntötte a művészt. Képünkön Tóth István fotóművész gratulál tanítványának.



Székely Örökség

A Hargita Nemzeti Székely Népi Együttes vendégszerepelt szeptember 15-én Cegléden, a Kossuth Művelődési Központ Színháztermében. Méltó kezdete volt ez a Kossuth toborzó ünnepségnek, a rendezvény előestéjén.

András Mihály művészeti vezető elmondta, hogy magyarországi turnéjuk so-



rán több városban is felléptek. Mindenhol teltház előtt játszottak. Azok jönnek el a műsoraikra, akik szeretik őket. Örömmel mesél arról, hogy a Cegléd és Csíkszereda közötti testvérvárosi kapcsolat „él és működik”. Ezáltal értette meg, mit is jelenthetett valaha a vérszerződés. Manapság az emberi kapcsolatok és a közös kultúra ápolásával köttetnek a „vérszerződések”.

Püspöki áldás



Szeptember 25-én a Szent Kereszt Plébánia-templom felújított függőfolyosójának, és Cegléd város legősibb keresztjének szentelésére került sor.

Bokros Levente mesterkanonok-plébános megköszönte mindazok támogatását, akik segítették a templom homlokzatának és körfolyosójának felújítását. Hánka Levente református és Péter Zoltán evangélikus lelkészek is csatlakoztak a templom megáldásához egy-egy zsolttárral, példabeszéddel. Dr. Beer Miklós váci megyéspüspök megszentelte az építők munkáját, majd a templomban bérmálkozókkal és az egyházközségi tanácsosok eskütételével egybekötött szentmisét celebrált.

SZÉPKORÚAK

A Kormány 2008-ban rendeletben szabályozta a szép-korúak jubileumi köszöntését: „Egy hosszú élet munkája, eredményei elismerést és tiszteletet érdemelnek, melynek meg kell nyilvánulnia a társadalom tagjai, közösségei, intézményei részéről.” A jubileumi köszöntéssel okirat és jubileumi juttatás jár. Az elmúlt három hónapban négy szép-korú hölgyet köszöntött a város polgármestere, vagy alpolgármestere, és adta át Orbán Viktor miniszterelnök oklevelét.

Horváth Józsefné

Július 16-án az önkormányzat nevében Hegedűs Ágota alpolgármester köszöntötte Horváth Józsefnét, a 90. születésnapja alkalmából.



Mohos Imréné, Mária néni

Július 8-án Mohos Imréné Mária néni 90. születésnapja alkalmából Földi László polgármester köszöntötte. A házi meggyes lepény, és a kávé mellett, vidám beszélgetés közben idézte fel élete néhány epizódját az ünnepelt.

Mária néni Kecskeméten végzett az angolkisasszonyoknál. 18 évesen lett menyasszony, 19 évesen férjhez ment, és 20 évesen megszületett első gyermeke. Három fia van. Elmondta, hogy soha nem ellenőrizték a fiúk leckéjét, nem noszogatták, hogy orvosok legyenek, mégis kitűnő tanulók voltak, s a város megbecsült orvosai lettek. Tizenhat unokával büszkélkedik. A korról esvén szó, nevetve nosztalgizált. „Amikor fiatal voltam és azt mondták volna, hogy 70 éves valaki, azt válaszolom, Istenem, de öreg!”

Part Istvánné

Part Istvánné 1916. augusztus 20-án született, Törtelen. Jelenleg a Ceglédi Többcélú Kistérségi Társulás által fenntartott Bajcsy-Zsilinszky úti Idősek Otthonának lakója. Augusztus 19-én az otthonban köszöntötte őt Hegedűs Ágota alpolgármester.

Elsőként Mikulásiné Oláh Ágnes az intézmény vezetője gratulált az ünnepeltnek a 95. születésnapja alkalmából, majd Hegedűs Ágota átadta az ajándécsomagot, a virágcsokrot, valamint egy oklevelet a városi önkormányzat, egyet pedig a Magyar Köztársaság Kormánya nevében, ez utóbbit Orbán Viktor aláírásával.

Az ünnepség végeztével felszelték a születésnapjára tortát, és egy pohár pezsgővel is koccintottak Part Istvánné egészségére.



Szelezky Lászlóné, Ica néni

Július 23-án Szelezky Lászlónét 90. születésnapja alkalmából Földi László polgármester köszöntötte.

Ica néni a mezőgazdaságban dolgozott, saját földjükön gyümölcsöt termeltek, állatokat tartottak. Voltak olyan esztendők, mikor két-három vagon almát is tudtak exportra küldeni, de arról is beszélt, hogy akadt év, mikor egy hold szamócást szüreteltek. Nagyon szeretette a szakmáját. Még tavaly is művelte saját kezűleg a birto-
kot, idén már nem veteményezett. Most az unokája viszi tovább a gazdaságot. Az egészségével nincs gondja, egyetlen panasz a lábait illeti, mert azok a létrázást és a fán álldogálást nem jól tűrik már. Két fia közül egyiket már sajnos elveszítette. Három unokája és három dédunoka szépíti napjait. Öröm látni, hogy évei ellenére ilyen fiatalosan viselkedik.

Cegléd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 21/2011. (IX. 29.) önkormányzati rendelete

Cegléd Város Önkormányzatának 2011. évi költségvetéséről szóló 6/2011. (II. 21.) önkormányzati rendelet módosításáról*

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 65. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 1. § (6) bekezdésének b) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § (1) Cegléd Város Önkormányzatának 2011. évi költségvetéséről szóló 6/2011. (II. 21.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Ör.) 3. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„3. § (1) Cegléd Város Önkormányzata 2011. évi költségvetésének bevételi fő összegét forrásonkénti és intézményenkénti bontásban, valamint a Polgármesteri Hivatalra vonatkozóan 5.848.819 eFt-ban a 3. melléklet tartalmazza.

(2) A kiadási fő összeg a 3. melléklet szerint összesen
6.077.952 eFt.

(3) A költségvetési bevételek és kiadások különbözeteként a költségvetés hiánya
429.202 eFt:

a) A költségvetési hiány belső finanszírozására előző évek pénzmaradványából nincs fedezet

b) A költségvetési hiány külső forrásból történő finanszírozása hitel igénybevételével történik.

c) Finanszírozási művelet bevételei:

ca) működési célú hitelfelvétel: 250.000 eFt.

cb) fejlesztési célú hitelfelvétel: 179.202 eFt.

(4) Finanszírozási művelet bevétele 429.202 eFt.

Finanszírozási művelet kiadása, hiteltörlesztés 200.069 eFt.

(5) A finanszírozási műveletek megbontása:

a) Működési hitelfelvétel (folyószámla) 250.000 eFt

dologi kiadások fedezetére,

b) Fejlesztési hitelfelvétel 179.202 eFt

ba) 22 db út, útszakasz, járda felújítására

bb) KEOP szennyvíz III. ütem kivitelezésére

(6) A bevételek és kiadások pénzügyi műveletekkel korrigált összege 6.278.021 eFt,

az 1. melléklet szerint.

(7) Az Önkormányzat bevételei forrásonként az 1. melléklet szerint:

a) Működési bevételek előirányzata: 5.653.587 eFt

aa) közhatalmi, intézményi működési bevételek: 469.953 eFt

ab) önkormányzatok sajátos működési bevétel: 2.485.554 eFt

ac) központi költségvetési támogatások: 1.912.140 eFt

ad) támogatások, támogatás értékű bevételek: 535.940 eFt

ae) működési célú hitelfelvétel: 250.000 eFt

b) Felhalmozási bevételek előirányzata: 624.434 eFt

ba) felhalmozási bevételek és felhalmozási átvett pénzeszközök: 90.759 eFt

bb) felhalmozási célú támogatások, támogatásértékű bevételek, kiegészítések: 354.473 eFt

bc) fejlesztési célú hitelfelvétel: 179.202 eFt

(8) A 7. mellékletben szereplő ingatlan-értékesítést az Önkormányzat vagyonáról, vagyongazdálkodásáról szóló rendelet alapján kell végrehajtani.

(9) Az Önkormányzat kiadásai kiemelt előirányzatonként az 2. melléklet szerint:

a) Működési kiadások előirányzatai: 5.114.510 eFt

aa) személyi juttatás: 1.790.249 eFt

ab) munkaadókat terhelő járulékok: 469.076 eFt

ac) dologi kiadások: 1.194.563 eFt

ad) ellátottak pénzbeli juttatásai: 195.264 eFt

ae) egyéb működési célú kiadások: 1.380.341 eFt

af) működési céltartalék: 68.731 eFt

ag) általános tartalék: 16.286 eFt

b) Felhalmozási kiadások előirányzatai: 1.163.511 eFt

ba) beruházási kiadások: 279.135 eFt

bb) felújítások: 179.420 eFt

bc) egyéb felhalmozási célú kiadások: 265.085 eFt

bd) felhalmozási céltartalék: 239.802 eFt

be) hiteltörlesztés: 200.069 eFt.”

2. § Az Ör. 4. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„4. § A Polgármesteri Hivatal működési kiadása a 12., 13. mellékletek szerint 2.440.440 eFt:

a) személyi juttatás: 453.326 eFt

b) munkaadókat terhelő járulékok: 136.316 eFt

c) dologi kiadások: 505.525 eFt

d) egyéb működési célú kiadások: 1.345.273 eFt”

3. § Az Ör. 5. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„5. § Az intézmények működési kiadása a 12., és 14. mellékletek szerint 2.589.053 eFt:

a) személyi juttatás: 1.336.923 eFt

b) munkaadókat terhelő járulékok: 332.760 eFt

c) dologi kiadások: 689.038 eFt

d) ellátottak pénzbeli juttatásai: 195.264 eFt

e) egyéb működési célú kiadások: 35.068 eFt”

4. § Az Ör. 6. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„6. § (1) Az önkormányzati szintű beruházási kiadások összege 279.135 eFt, a 12., 13., és 16. mellékletek szerint:

a) Polgármesteri Hivatal: 268.554 eFt

b) Intézmények: 10.581 eFt

(2) Az önkormányzati szintű felújítási kiadások összege

179.420 eFt

a 12., 13., és 16. mellékletek szerint:

a) Polgármesteri Hivatal: 172.352 eFt

b) Intézmények: 7.068 eFt

(3) Az önkormányzati szintű egyéb felhalmozási célú kiadások összege 265.085 eFt, a 12., 13., és 16. mellékletek szerint:

a) Polgármesteri Hivatal: 265.085 eFt

5. § Az Ör. 7. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„7. § A tartalék összege a 15. melléklet szerint 324.819 eFt:

a) Céltartalék

aa) Működési célú tartalék: 68.731 eFt

ab) Felhalmozási célú tartalék: 239.802 eFt

b) Általános tartalék: 16.286 eFt”

6. § Az Ör. 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

7. § Az Ör. 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép.

8. § Az Ör. 3. melléklete helyébe a 3. melléklet lép.

9. § Az Ör. 6. melléklete helyébe a 4. melléklet lép.

10. § Az Ör. 8. melléklete helyébe az 5. melléklet lép.

11. § Az Ör. 9. melléklete helyébe a 6. melléklet lép.

12. § Az Ör. 11. melléklete helyébe a 7. melléklet lép.

13. § Az Ör. 12. melléklete helyébe a 8. melléklet lép.
 14. § Az Ör. 13. melléklete helyébe a 9. melléklet lép.
 15. § Az Ör. 14. melléklete helyébe a 10. melléklet lép.
 16. § Az Ör. 15. melléklete helyébe a 11. melléklet lép.
 17. § Az Ör. 16. melléklete helyébe a 12. melléklet lép.
 18. § Az Ör. 17. melléklete helyébe a 13. melléklet lép.
 19. § (1) Ez a rendelet 2011. október 1-jén lép hatályba, és 2011. október 3-án hatályát veszti.

(2) Ez a rendelet Cegléd Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának hirdetőtábláján, 2 napra történő kifüggesztéssel kerül kihirdetésre.

Dr. Diósgyőri Gitta sk.

Földi László sk.

jegyző

polgármester

* A rendeletben hivatkozott mellékletek – terjedelmi okokból – a www.cegled.hu rendeletkeresőjében, valamint a Polgármesteri Hivatal jegyzői titkárságán tekinthetők meg.

Cegléd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 24/2011. (IX. 29.) önkormányzati rendelete a 2011. évi igazgatási szünetről

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 41/A. § (9) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, az Alkotmány 44/A. § (1) bekezdésének e) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § A rendelet hatálya kiterjed Cegléd Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalával (a továbbiakban: Hivatal)

a) közszolgálati jogviszonyban álló valamennyi köztisztviselőre, ügykezelőre,

b) munkavállalóra,

c) a polgármesterre és

d) az alpolgármesterre.

2. § A Hivatal 2011. évi munkarendjében az igazgatási szünet 2011. december 23. napjától december 30. napjáig tart.

3. § Az igazgatási szünet időtartama alatt a Hivatalban

a) 2011. december 23-án az ügyfélfogadás szünetel,

b) 2011. december 27-én, 29-én és 30-án a Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 19/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendeletnek a Polgár-

mesteri Hivatal Ügyrendje című 6. melléklete 6.9.2. pontjában meghatározott ügyfélfogadási időben ügyelet működik.

4. § (1) Ez a rendelet 2011. október 1-jén lép hatályba, és 2012. január 1-jén hatályát veszti.

(2) A rendelet Cegléd Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának hirdetőtábláján 2 napra történő kifüggesztéssel kerül kihirdetésre.

Dr. Diósgyőri Gitta sk.

Földi László sk.

jegyző

polgármester

Népszámlálás

2011. október 1. – 31.



népszámlálás
2011



Tisztelt Hölgyem, Uram!

A Központi Statisztikai Hivatal fontos feladata, hogy 10 évente számba veszi az ország népességét, lakásállományát. Ennek megfelelően Magyarország területén 2011. október 1. és 2011. október 31. között népszámlálásra kerül sor, amelyről a 2009. évi CXXXIX. törvény rendelkezik.

A népszámlálási törvény értelmében az adatszolgáltatás – a nemzetiségre, az anyanyelvre, a vallásra, a tartós betegségre és a fogyatékosra vonatkozó kérdések kivételével – kötelező.

Számlálóbiztosunk e levél kíséretében eljuttatta Önhöz a kérdőívek egy-egy példányát és a kitöltést segítő Útmutatót.

A kérdések megválaszolásához többféle lehetőséget is kínálunk:

- A kérdéseket megválaszolhatja az interneten keresztül. Ehhez a www.enepszamlalas.hu honlapra kell belépnie, ahol egy azonosító és egy egyedi kód megadásával lehetővé válik a népszámlálási kérdőívcsomag online felületen történő kitöltése. Ez az azonosító és az egyedi kód a Lakáskérdőív első oldalán, az „Azonosító” és „Internetes belépési kód” mezőben található. Az internetes oldalon 2011. október 1-16. között fogadjuk az adatokat.

- A kérdéseket megválaszolhatja úgy is, hogy a kérdőíveket

saját maga tölti ki. Amennyiben az adatszolgáltatási csomagban található egy darab személyi kérdőív nem elegendő az adatszolgáltatási kötelezettség teljesítéséhez, számlálóbiztosunk ellátja Önt a megfelelő mennyiségű kérdőívvel. Kérjük, hogy a kitöltött papír kérdőíveket a kapott borítékba visszahelyezve a számlálóbiztosnak adja át. A papír alapú önköltésre is 2011. október 1-16-ig van lehetősége.

- A kérdéseket megválaszolhatja a számlálóbiztosnak, aki 2011. október 1. és 2011. október 31. között felkeresi Önt. Kérjük, ehhez a borítékban található kérdőíveket őrizze meg!

Ha az adatgyűjtéssel kapcsolatban bármilyen kérdése van, munkatársaink az ingyenesen hívható 06-80-200-014-es vagy 06-80-200-224-es telefonszámon, munkanapokon 8-20, hétvégén 10-18 óra között válaszolnak Önnek. A népszámlálással kapcsolatban informálódhat a www.nepszamlalas.hu honlapon is.

A népszámlálás során felvett adatokat az adatvédelmi törvény szigorú szabályait betartva, bizalmasan kezeljük, és kizárólag statisztikai célra használjuk fel.

Köszönjük, hogy a 2011. évi népszámlálás sikeres végrehajtásában együttműködik velünk.

Dr. Vukovich Gabriella

a KSH elnöke

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Cegléd Város Önkormányzatának épviselő-testülete 2011. szeptember 22-én tartotta munkaterv szerinti rendes ülését.

Rendeletalkotás volt az első napirend. A 23/2011. (IX. 29.) önkormányzati rendelet Cegléd Város Önkormányzatának 2011. évi költségvetéséről szóló 6/2011. (II. 21.) önkormányzati rendelet módosításáról intézkedik.

A 24/2011. (IX. 29.) rendeletet alkotta a testület a Polgármesteri Hivatal közigazgatási szünetére vonatkozóan, mely 2011. december 23-tól 2011. december 30-áig tart. Ennek alapján 2011. december 23-án a hivatalban nem lesz ügyfélfogadás. 2011. december 27-én, 29-én és 30-án az ügyfélfogadás ügyeleti jelleggel működik majd.

A rendeletek a Ceglédi Hírmondó jelen számában olvashatók, illetve kifüggesztéssel kerültek kihirdetésre.

Cegléd Város Önkormányzatának 2011. I. félévi pénzügyi helyzetéről és a gazdálkodásról beszámolót kapott a épviselő-testület.

Dr. Kárpáti Lászlóné, a Pénzügyi Iroda vezetője elmondta, hogy az Önkormányzat összbevétele 51%-ban, a kiadások 49 %-ban teljesültek. A működési bevétel teljesülése időarányos, egy kicsit meghaladja az 50%-ot. A működési kiadások 51%-ban teljesültek. Bevételi oldalon a teljesítés időarányos. A sajátos bevételek tekintetében, elsősorban az adóbevételek terén elmaradás mutatkozik az előirányzathoz képest.

A tavalyi év hasonló időszakához viszonyítva összességében több adó folyt be, de az iparüzési adó és a gépjárműadó esetében kisebb mértékű csökkenést tapasztaltunk. A válság hatása az is, hogy idén több vállalkozás fordult részletfizetési kérelemmel az önkormányzathoz.

Összességében a működési bevételek fedezték a kiadásokat. A felhalmozási oldalon a bevételek időarányost meghaladóan teljesültek, de a felhalmozási kiadások fedezetére nem volt elegendő. A felhalmozási kiadások fedezetét a működési bevételek átirányításával, átvezetésével tudtuk finanszírozni. Az Önkormányzat a segélyek kifizetését, banki kötelezettségeit teljesítette.

A kötvénytörlesztést április elsejével megkezdjük. Most készülünk a második részlet fizetésére, amelyre már a fedezet biztosított.

A félév során a likvidhitel igénybevétele folyamatos volt, de ez a tervekben is szerepelt. Rövid lejáratú hitelt nem vettünk

igénybe. A fejlesztési feladatokhoz kellett a terv szerinti hitelt igénybe venni.

A beszámolókat a Képviselő-testület elfogadta.

A balesetveszélyes és sürgős javítást igénylő úthibák karbantartási munkálataira 6 millió forint fedezetet biztosított a Képviselő-testület. Fedezetként a 2011. évi céltartalékban megjelölt, igénybe nem vett, „rendezési terv”-re előirányzott 4 millió forintot, illetve a „térinformatikai rendszer tervezett kiadásából 2 millió forintot határozta meg.

Helyt adott a testület a Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóparancsnokság kérésének, és pótelőirányzatot biztosít másfél millió forint összegben, személyi juttatás és társadalombiztosítási járulék fedezetére.

A ceglédi Evangélikus Egyházközség templomfelújításához - melynek végösszege várhatóan 15 millió forint lesz - támogatást ad a Képviselő-testület, 500 ezer forint összegben. Fedezete a 2011. évi költségvetés általános tartaléka. Szintén az általános tartalék terhére biztosított fedezetet a Képviselő-testület a Bor- és Laskafesztiválon, valamint a Debreceni Virágkarneválon felvonult virágos kocsik elkészítéséhez és kiállításához.

Egyhangú szavazással elfogadták Cegléd Város Önkormányzatának Közbiztonsági Konceptióját, melynek elkészítését hosszabb szakmai egyeztetések előzték meg.

Pályázatot nyújt be az Önkormányzat az „Art mozik fejlesztésének támogatása 2011” című pályázati konstrukcióra. A projekt megvalósításához szükséges összeg 12.800.000 forint + Áfa, melyből a saját forrás összege 4 millió forint. A fedezet a 2011. évi költségvetés pályázati kerete. A pályázat, siker esetén olyan digitális vetítőberendezés beszerzését teszi lehetővé, amely továbbfejleszhető úgy, hogy 3D vetítésre alkalmas legyen. Jelenleg egy 3D vetítőberendezést a moziüzemeltetéssel megbízott CTV Kft. bérel.

Megbízta a testület a Kossuth Művelődési Központ és Könyvtár intézményt, hogy 2011. október 10. és 2011. november 10. között rendezze meg a Köztes átmenetek Non-profit Kft. által ajánlott „Köztes átmenetek – a drog” című interaktív kiállítást. A 430 ezer forint forrásául a 2011. évi költségvetés általános tartalékát jelölték meg.

A tanév eleji igényfelmérést követően a Várkonyi István Általános Iskola igazgatója újabb napközis csoport indítását kérte, melyet a Képviselő-testület engedélyezett. Költségvetés-módosítást a döntés nem igényelt.

A tanévkezdés után, a tényleges csoportlétszámok megállapításának megfelelően a Képviselő-testület engedélyezte egyes óvodai, iskolai csoportok esetében a létszám-átlépéseket.

A tanulóifjúság érdekében, házi-gyermekorvosokkal folytatott egyeztetéseket követően a Képviselő-testület pszichológus szakember alkalmazása mellett döntött.

A közterület hasznosítás, reklámfelületek szabályozása vonatkozásában úgy döntöttek, hogy a továbbiakban is hatósági eljárás keretében kívánja az Önkormányzat a feladatot megoldani. Az új szabályozás kidolgozására a következő hónapokban kerül sor.

A Képviselő-testület ülésén több kisebb területű ingatlan értékesítéséről is döntöttek.

Elfogadta a testület a VÁRVAG Nonprofit Kft. Alapító Okiratát, mely a MOBILPARK Kft. beolvadása utáni állapotot rögzíti. Elfogadták a VÁRVAG Kft., valamint a MOBILPARK Kft. vagyonmérleg és vagyonleltár tervezetét. A Képviselő-testület 2012. június 30-ig Czesznak Tamást, eddigi ügyvezetőt bízta meg a VÁRVAG Kft. ügyvezetői feladatainak ellátásával. Megbízási díja bruttó 500 ezer forint/hó. Jövő év félévétől az ügyvezető személyére vonatkozóan pályázatot ír ki a testület, mely pályázat részleteiről - a Polgármesteri Hivatal előkészítése alapján - a decemberi ülésen döntenek majd.

Zárt ülésen döntöttek a Pest Megye Önkormányzata által alapított kitüntetésekre való javaslatok tárgyában.

Hozzájárultak, hogy a likvidhitelszerződés lejártát követően a Ceglédi Termálfürdő Üzemeltető Kft. újra 15 millió forintos likvidhitellel rendelkezzen, melyhez készfizető kezességet vállalt az Önkormányzat.

Zárt ülésen döntöttek ingatlan határrendezésről, illetve értékesítésről.

Aki a szeptember 22-ei nyilvános ülésről több információt igényel, a www.cegled.hu városi honlapon megtalálja a hanganyagot. A jegyzőkönyv – annak elkészülte után – szintén ezen a felületen olvasható, illetve a Városi könyvtárban.

Tótin Lóránt
Polgármesteri kabinetvezető

Fontosabb népszámlálási tudnivalók

– *Hogyan azonosítható a számlálóbiztos személye?*

Az adatszolgáltató a számára 2011. szeptember 27-30. között eljuttatott borítékban előre megkapja az öt felkereső számlálóbiztos nevét és népszámlálási igazolványának azonosítószámát, így a becsöngető számlálóbiztos azonosítani tudja, de kérheti tőle, hogy igazolja magát személyét azonosító igazolvánnyal is. Az összeíró nevét, illetve az esetleges változást a népszámlálás időszakában működő ingyenesen hívható információs telefonvonalon (zöld számon) is ellenőrizni lehet: 06-80-200-014 és 06-80-200-224.

Cegléd népszámlálási felelőse: dr. Diósgyőri Gitta jegyző.

Népszámlálással kapcsolatosan – amennyiben az adott körzet számlálóbiztosa nem elérhető – telefonon hívható népszámlálási ügyintézők: dr. Terbe-Szabó Csilla az 53/511-464 és Kökényné Ecséri Teréz az 53/511-470 -es telefonszámon, a Polgármesteri Hivatal Okmányirodáján.

– *Kit kell lakásokban összeírni?*

A lakásokban mindazon személyeket össze kell írni, akik életvitelszerűen ott élnek. Ide tartoznak azok is, akik 12 hónapot nem meghaladó ideig külföldön tartózkodnak, valamint az itt élő külföldi állampolgárok, illetve hontalan személyek is.

Közös háztartásban az olyan együtt lakó személyek tartoznak, akik a létfenntartás költségeit – legalább részben – közösen viselik.

– *Kérdőív és internetes kérdőív kitöltése. Az adatszolgáltató milyen válaszadási módok közül választhat?*

Az adatszolgáltatók 3 féle lehetőség közül választhatnak: interneten keresztül maguk válaszolhatnak a kérdésekre, esetleg egy papír kérdőívet töltenek ki maguk, vagy a számlálóbiztos közreműködésével adják meg a válaszokat.

A számlálóbiztosok már szeptember 27. és 30. között minden háztartásba eljuttatják az adatfelvételi csomagot, amely tartalmazza a lakás- és a személyi kérdőív egy-egy példányát, egy tájékoztató levelet, valamint a lakáskérdőíven szerepelnek az internetes kitöltéshez szükséges egyedi azonosítók.

Az internetes kapu október 16-ig lesz nyitva, és ugyanezen időpontig lesz lehetőség a papír kérdőívek önálló kitöltésére is. Október 1-jétől kezdve a számlálóbiztosok is felkeresik a háztartásokat, hogy megtudják, kik szeretnék a kérdőívet papí-

ron kitölteni vagy a kérdésekre helyben, a kérdezőnek válaszolni. Október 16. után már csak a számlálóbiztosok segítségével lehet adatot szolgáltatni.

– *Internetes kérdőív: hogyan történik az online válaszadás?*

A kérdőívek elektronikus úton történő kitöltéséhez szükséges egyedi azonosító kódokat és az internetes elérés útvonatát 2011. október 1-jéig minden címre eljuttatják a számlálóbiztosok. A kódok segítségével a megkérdezett a saját háztartására vonatkozó lakás- és személyi kérdőívek online kitöltését könnyedén el tudja végezni, a programba beépített magyarázatok pedig segítik a kérdések helyes megválaszolását. Ha egy háztartás az online kitöltés mellett dönt, kérjük, valamennyi ott élőről így válaszolják meg a kérdőíveket!

– *Képesek-e az adatszolgáltatók maguk kitölteni a kérdőíveket?*

A kérdőívet egy általános műveltségű felnőtt könnyen ki tudja tölteni. A kérdések egyszerűek, hiszen a mindennapi életünk olyan alapvető tényezőit járják körül, mint otthonunk, családjunk, munkánk, kötelességeink, egészségünk.

– *Hogyan kell a kérdőíveket kitölteni?*

Először a Lakáskérdőív kérdéseire kell válaszolni, ezt követően pedig a személyi kérdőíveket kell kitölteni, annyi személyről, ahányan a lakásban laknak. Az adatokat a kérdőíven előnyomtatott címen lévő lakásról és az ott élő személyekről kell megadni.

Személyi kérdőívet kell kitölteni

- minden olyan magyar vagy külföldi állampolgárról, aki életvitelszerűen él a lakásban – akár bejelentkezve, akár bejelentkezés nélkül –, azaz aki éjszakai pihenését általában, a hét nagyobb részében itt tölti, innen jár iskolába, dolgozni (akkor is, ha átmenetileg távol van, pl. gyógykezelés, üdülés, rokonlátogatás miatt),

- azokról a személyekről, akiknek ezen a lakcímen van az állandó otthonuk,

- de kollégiumban, munkásszálláson, albérletben stb. laknak, és ide időszakonként (pl. hetente, kéthetente, havonta) visszatérnek,

- átmenetileg külföldön tartózkodnak, és a külföldön tartózkodás teljes időtartama várhatóan nem éri el a 12 hónapot.

Az adatokat 2011. október 1-je, szombat, 0 órai időpontnak megfelelően kell megadni.

– *Mi történik, ha valaki nem tudja, vagy nem akarja saját maga kitölteni a kérdőívet?*

A számlálóbiztos minden lakást fölkeres, hogy megtudja, az ott élők hogyan kívánnak válaszolni.

Amennyiben az adatszolgáltató nem kíván élni az önköltés lehetőségével, a kérdező segítségére lesz a válaszadásban.

– *Kötelező-e az adatszolgáltatás? Ha valaki megtagadja, mire számíthat?*

Az adatszolgáltatás minden kérdésre kötelező, kivételt képeznek ez alól az anyanyelvre, a nemzetiségre, vallásra, egészségi állapotra, fogyatékosagra vonatkozó kérdések, amelyek szentív (érzékeny) kérdések, így ezekre a válaszadás önkéntes. A kötelező adatszolgáltatás megtagadása a törvény szerint szabálysértés.

– *Kellenek-e a személyes dokumentumok a kérdések megválaszolásához?*

A népszámlálásnál a válaszadás bevalláson alapul, fel kell hívni a válaszadó figyelmét, hogy a törvény szerint a valóságnak megfelelő adatokat kell közölnie.

Dokumentumok bemutatását a számlálóbiztos nem kérheti, ám javasolhatja az adatszolgáltatónak, hogy egy-egy kérdés (dátumok, foglalkozás, iskolázottság stb.) pontosabb megválaszolásához igazolványt, bizonyítványt használjon.

A népszámlálás első rendszerezett adatait várhatóan 2012 első negyedévében hozza nyilvánosságra a KSH, a végleges adatokat az utolsó negyedévben.

– *Tegyé ki a házzszámot!*

2011. októberig van még ideje mindenkinek, hogy feltüntesse, pótolja lakóházának homlokzatán a házzszámot.

– *Mire jó a népszámlálás és mire használják a kapott adatokat?*

A népszámlálás adatai megbízható alapot adnak az országos szintű gazdasági, szociális és területfejlesztési döntésekhez.

– *Hogyan óvják a személyes adatokat?*

Az adatvédelmi követelmények a népszámlálás minden területén megjelennek. A népszámlálásban résztvevőket szigorú titoktartás köti. A népszámlálási kérdőíven nem szerepel a válaszadó neve.

Cegléden összesen 219 körzet van. Külterületen körzetenként maximum 75 cím, belterületen 100-140 cím tartozik egy számlálóbiztoshoz. Városunkban 147 számlálóbiztos és 32 felülvizsgáló személy dolgozik.

A tizenötödik magyarországi népszámlálás során az összeírás október 1. és 31. között lesz, a póttösszeírás november 1-jétől 8-áig tart.

Képviselői fogadóórák*

1. sz. választókerület: **Hegedűs Ágota** • a Városháza I. emeleti irodájában minden hónap második szerdáján 9–12 óráig
2. sz. választókerület: **Rimóczi Gábor** • a Városháza aulájában lévő képviselői irodában minden hónap első hétfőjén 16–17 óráig
3. sz. választókerület: **Hörömpő Annamária** • a Városházán minden második hétfőn 16–17 óra között
4. választókerület: **Klément György** • Lövész utcai óvodában minden hónap első keddjén 17–18 óráig
5. választókerület: **Takáts László** • a Városháza aulájában lévő képviselői irodában minden hónap harmadik keddjén 13–14.30-ig.
6. sz. választókerület: **ifj. Károly Ferenc** • a Báthory utcai óvodában minden hónap első keddjén 17–18 óráig.
7. sz. választókerület: **Fésűs Ferenc** • az Ugyeri Iskolában (Várkonyi István Általános Iskola és Óvoda Örkényi úti tagintézménye) minden hónap első hétfőjén 16 órakor, valamint a Posta utcai Óvodában minden hónap második hétfőjén 16 órakor.
8. választókerület: **Györe Anett** • ÖKOVÍZ Kft. Irodaház Pesti út. 65. Minden hónap első szerdáján 14–15 óráig.
9. választókerület: **Füle Győzőné** • Germán Rt. minden hónap első szerdáján 16–17 óráig, Egyesített Szociális Intézmény (Bajcsy Zs. tér.) 17–18 óráig.
10. választókerület: **Dr. Ferenczi Norbert** • Városháza (Többcélú Kistérségi Társulás

hivatala) Minden hónap első pénteke 12:30 - 13:30, Széchenyi úti Óvoda 16:30 - 17:00, Nyugdíjas Közösségi Ház (Külső Budai út 67.) 17:30-18:00

Bobál István a Városháza aulájában minden hónap harmadik hétfőjén 16.30-17.30-ig.
Ifj. Pálincás Miklós a Városháza aulájában minden hónap utolsó csütörtökén 15–16 óráig.

Nagy Tamás a Városháza aulájában minden hónap első csütörtökén 15–16 óráig.

Földi Áron a Városháza aulájában minden hónap utolsó csütörtökén 16–17 óráig.

Földi László országgyűlési képviselő és polgármester fogadóóráját minden hónap első péntekén 9-12 óráig tartja a Városháza I. emeleti polgármesteri irodájában. Előzetes bejelentkezés szükséges. Tel.: 53/511-404. Földi László polgármester lakossági fórumot tart minden hónap első péntekén 18 órai kezdettel a Ceglédi Kaszinóban.

Korondi Miklós országgyűlési képviselő fogadóórája minden hónap második péntekjén 9-11 óráig lesz a Városháza aulájában lévő képviselői fogadószobában.

Korondi Miklós országgyűlési képviselő helyi megbízottja, **ifj. Pálincás Miklós** önkormányzati képviselő minden hónap utolsó csütörtökén 15.00-16.00 óráig tart fogadóórát a Városháza aulájában lévő képviselői fogadószobában.

*A lapzárta időpontjáig ismert fogadóórák.

Eredményes társasházi program

A közelmúltban az ivóvíz szolgáltatás területén Cegléden 6 társasházban került bevezetésre a vízmérő távleolvasó rendszer.



Főként azokban az épületekben kezdenyeyeztük a rendszer kialakítását, ahol a mellékmérők és a főmérő ivóvízóra mérési eredménye között havonta több tíz köbméternyi eltérés mutatkozott. Ez éves szinten százezres nagyságrendű többletköltséget is okozhat a lakóközösség számára. Törvény írja elő ugyanis, hogy az ingatlan főmérő órája és az almérők közti különbséget a lakóknak kell megfizetniük, mivel minden esetben a fő vízmérő adatai az irányadóak.

A mérési különbség több okból is adódhat. A leolvasó nem jut be minden ingatlanba, ezért becsült óraállítás a számlázás alapja, vagy nem a valós óraállást adja meg a fogyasztó, mely ismételt eltérést okozhat. Továbbá a különböző típusú mellékmérők is mérési pontatlanságot eredményezhetnek, nem beszélve az illegális vízvételről - lopásról.

A jelenleg üzemeltetett rádiós távleolvasó rendszereket a közös képviselők, és a lakóközösségek kérésére építettünk ki. A kiépítés a főmérők és mellékmérők jeladóval ellátott mérő órákra történő kicseréléséből áll, melynek költségei, mint azt tapasztalataink bizonyítják, akár egy éven belül is megtérülnek.

A távleolvasó rendszer előnye többek között az, hogy a szolgáltató a lakásba történő bejutás nélkül, az összes mellékmérő és az épület főmérőjének egyidejű leolvasását teszi lehetővé. Ezáltal minden vízvételi helyről valós óraállások képezik a számlázás alapját, illetve az egyforma típusú órák minimálisra csökkentik a mérési pontatlanságot. A vízmérő meghibásodását, valamint szándékos manipulációját is azonnal jelzi a rendszer, lehetőséget adva az üzemeltetők és karbantartók számára a hatékony és gyors hibaelhárításra.

Elégedett ügyfeleink bizonyítják a távleolvasás hatékonyságát és létjogosultságát, hiszen mindannyiunk érdeke a költség-takarékos üzemeltetés.

„ÖKOVÍZ” Kft.

Hivatali munkarendváltás

Cegléd Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának jegyzője értesíti a Polgármesteri Hivatal ügyfeleit, hogy a 2011. évi munkaszüneti napok körüli munkarendről szóló 7/2010. (XII. 14.) NGM rendelet 2. § b) pontja szerint:

- október 31. (hétfő) pihenőnap: a Hivatal zárva tart;
- november 1. (kedd) munkaszüneti nap: a Hivatal zárva tart;
- november 5. (szombat) munkanap eltérő munkarend: a Hivatalban 8:30 órától 11:00 óráig lesz ügyfélfogadás.

Dr. Diósgyőri Gitta
jegyző

CEGLÉDI HÍRMONDÓ

A VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

A városi önkormányzat lapja
Megjelenik a képviselő-testületi ülést követő második hét hétfői napján 16000 példányban.
Lapzárta: a megjelenést megelőző hétfő 12 óra.
Kéziratot nem örzünk meg és nem küldünk vissza.
Felelős kiadó: Apáti Bt.
2700 Cegléd, Kazinczy u. 44.
Főszerkesztő:
Dr. Diósgyőri Gitta jegyző
Levél cím: 2701 Cegléd, Pf.85.
HU ISSN 0864-7798

Nyomdai munkák:

Terjeszti a



Magyar Posta

Pályázati hirdetések

Cegléd Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Népjóléti Bizottsága pályázatot hirdet a Kulturális és tudományos keretből elnyerhető támogatásra.

A felosztható keretösszeg: 3 millió Ft.

Pályázni lehet a 2012. év január 1. és december 31. napja között megvalósuló célra:

1. A 2012. évben megvalósítandó ünnepi rendezvényekre, eseményekre, kiemelten az irodalmi, történelmi, zenei évfordulók alkalmából megvalósuló megemlékezésekre, konferenciákra.
2. Óvodai néphagyományörző programokra, rendezvényekre.
3. Irodalmi, zenei és képzőművészeti programok megvalósítására, az ezekhez kapcsolódó kiadványok, katalógusok megjelentetésére.
4. Kulturális egyesületek, alkotóműhelyek támogatására.

5. Csoportos diákcsere-kapcsolat megvalósítására.

6. A tudományos munkában kutató, újító tevékenységet végző magánszemélyek és csoportok támogatására.

7. Más szervek által kiírt pályázatokon való részvétel pályázati önrészére.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- a városi rendezvényekhez kapcsolódás, melynek tényét a Köznevelési és Szervezési Iroda igazolja;

- legalább a támogatás 50%-át tárgyi eszközök beszerzésére fordítja a pályázó,

- kistérségi szintű rendezvény esetén legalább két partnerségi nyilatkozattal, legalább egy kistérségi helyszínnel kell rendelkezni.

Költségvetési intézmények, kötelezően el látandó feladatukhoz nem vehetik igénybe a támogatást.

Kulturális, Oktatási és Népjóléti Bizottság

Cegléd Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Népjóléti Bizottsága pályázatot hirdet a Média keretből elnyerhető támogatásra.

A felosztható keretösszeg: 1 millió Ft.

Pályázni lehet:

1. A ceglédi kultúrával, az ifjúsággal, a sporttal, a napi eseményekkel kapcsolatos közszolgálati témák szerepeltetésének állandó felvállalásával.

2. A városi rendezvények programjai közzétételének vállalásával

3. A várost érintő kulturális és egyéb eseményekről készített (képekkel illusztrált) nyomtatott vagy elektronikus dokumentumokkal. (Füzetek, CD-k, DVD-k.).

4. A városi események, a városban fellelhető értékek fotó- és video-dokumentálásával oly módon, hogy a kialakuló adatbázis nyilvánosan felhasználhatóvá váljon (szerzői jogról való lemondással).

5. A helyi Uránia Mozival egyeztetett iskolai filmklubok működésének támogatására.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- a városi rendezvényekhez kapcsolódás, melynek tényét a Köznevelési és Szervezési Iroda igazolja;

- legalább a támogatás 50%-át tárgyi eszközök beszerzésére fordítja a pályázó,

- kistérségi szintű rendezvény esetén legalább két partnerségi nyilatkozattal, legalább egy kistérségi helyszínnel kell rendelkezni.

Költségvetési intézmények, kötelezően el látandó feladatukhoz nem vehetik igénybe a támogatást.

Kulturális, Oktatási és Népjóléti Bizottság

Cegléd Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Népjóléti Bizottsága pályázatot hirdet a Gyermek-, Ifjúsági és Sport keretből elnyerhető, ceglédi színhelyű sportegyesületek működési támogatására.

A felosztható keretösszeg: 19,25 millió Ft. Pályázni lehet a 2012. év január 1. és december 31. napja között megvalósuló célra:

- utánpótlás nevelés támogatása, fiataljaink egészséges életmódra nevelése,

- pályázatokon való részvétel támogatása,

- Cegléd város hírnevének öregbítése a sport területén,

- működési feltételek javítása,

- a fiatalok hasznos szabadidő eltöltésének elősegítése.

Kulturális, Oktatási és Népjóléti Bizottság

Cegléd Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Népjóléti Bizottsága pályázatot hirdet a Gyermek-, Ifjúsági és Sport keretből elnyerhető, diák- és szabadidősport rendezvények támogatására.

A felosztható keretösszeg: 750 ezer Ft.

Pályázni lehet a 2012. év január 1. és december 31. napja között megvalósuló célra:

- utánpótlás nevelés támogatása, fiataljaink egészséges életmódra nevelése,

- Cegléd város hírnevének öregbítése a sport területén,

- szabadidő- és diáksporth versenyek és rendezvények megszervezésének elősegítése,

- a fiatalok hasznos szabadidő eltöltésének elősegítése.

Pályázati tudnivalók:

- pályázatot nyújthatnak be a ceglédi székhelyű köznevelési intézmények,

- a pályázatnak tartalmaznia kell a pályázati téma rövid összegzését, melynek mellékleteként egy adatlapot is ki kell töltenie a pályázónak,

- a pályázatok beadási határideje folyamatos,

- a pályázott összeget utólag, készpénzfizetési számla ellenében egyenlítjük ki.

Kulturális, Oktatási és Népjóléti Bizottság

Cegléd Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Népjóléti Bizottsága pályázatot hirdet az Egészségmegőrző és Szociális keretből elnyerhető támogatásra.

A felosztható keretösszeg: 2 millió forint

Pályázni lehet:

a.) Egészségmegőrző programra 2012

- egészségfejlesztési programok gyermek- és ifjúsági korosztály számára,

- idősek egészségi állapotának javítása, idősek életminőségének javítása,

- egészséges életmód programjai, az emberi egészség rizikófaktorainak csökkentése,

- az elkerülhető halálozások megbetegedések, fogyatékoság megelőzése,

- óvodáskorúak vízhez szoktatása,

- óvodáskorúak gyógytestnevelése

b.) A 2012 évben megvalósítandó szociális célú programokra, akciókra,

rendezvényekre és eseményekre, amelyekkel elsősorban – hátrányos helyzetű családoknak, gyermek csoportoknak, megváltozott

élethelyzetű csoportoknak, időseknek – nyújtanak segítséget.

Kulturális, Oktatási és Népjóléti Bizottság

Cegléd Város Önkormányzatának Gazdasági Bizottsága pályázatot hirdet a Városfejlesztési és Idegenforgalmi keretből elnyerhető támogatásra.

A felosztható keretösszeg: 3,5 millió Ft.

Pályázni lehet a 2012. év január 1. és december 31. napja között megvalósuló célra:

1. Allergén gyomnövények irtására.

2. Közterületek fásítására, gondozására.

3. Illegálisan elhelyezett hulladék lerakatok felszámolására.

4. Környezetvédelmi célú, nevelési, oktatási programokra.

5. Helyi gyógy- és wellness programok népszerűsítésére.

6. Bor és gasztronómiai rendezvényekre.

7. Helyi kiállítások, vásárok szervezésére.

8. Aktív turizmusra: kerékpározás, horgászat, vadászat, lovaglás.

9. Nyomtatott és elektronikus marketing eszközök készítésére.

10. Népi kézműves tevékenységek megjelenítésére, népművészet ápolására, népi játékok felelevenítésére.

11. Turisztikai szempontból jelentős alkotóműhelyek tevékenységének bemutatására.

12. Helyi egyházi ünnepekhez kapcsolódó rendezvényekre, vallásturizmus erősítésére.

Az elnyerhető támogatás legnagyobb összege pályázatonként 300 e Ft.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- a városi rendezvényekhez kapcsolódás, melynek tényét a Közoktatási és Szervezési Iroda igazolja;

- legalább a támogatás 50%-át tárgyi eszközök beszerzésére fordítja a pályázó,

- kistérségi szintű rendezvény esetén legalább két partnerségi nyilatkozattal, legalább egy kistérségi helyszínnel kell rendelkezni.

Költségvetési intézmények, kötelezően el látandó feladatukhoz nem vehetik igénybe a támogatást.

Gazdasági Bizottság

KÖZLEMÉNY

az önkormányzat által biztosított támogatási keretek pályázati felhívásaihoz

Egységes, minden pályázóra vonatkozó előírások:

Pályázatot nyújthatnak be:

- ceglédi lakhelyű magánszemélyek,
- ceglédi székhelyű vagy a tevékenységét Cegléden végző társadalmi szervezetek, gazdasági társaságok és egyéb jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek,
- ceglédi székhelyű költségvetési szervek.

Költségvetési intézmények a kötelezően el látandó feladatukhoz nem vehetik igénybe a támogatást!

A pályázat benyújtásának határideje: 2011. év november.hónap 4.nap 14 óra (kivéve diákspont)

A pályázatnak kötelezően tartalmaznia kell:

1. a pályázati téma részletes leírását, amelynek mellékleteként a pályázati adatlapot is ki kell töltenie a pályázónak ;

2. a támogatás kifizetésének ütemezését;

3. a pályázó nyilatkozatát arról, hogy köz tartozása nincs.

4. nyilatkozatot arról, hogy a pályázó a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény hatálya alá nem tartozik.

Pályázati befogadásból kizárásra kerül:

- aki az előző évben kapott pénzügyi támogatással nem számolt el, és ezt a tényt a bizottság megállapította, illetve

- az előző évben kapott támogatást a jóváhagyott céltól eltérően használta fel, és ezt a tényt a bizottság megállapította.

A pályázati adatlap beszerezhető Cegléd Város Polgármesteri Hivatalának Közoktatási és Szervezési Irodájában 2700 Cegléd, Kossuth tér 1. Tel: 511-436 Tel./fax: 511-439

A pályázatok beadását is ugyanerre a címre kérjük. A pályázati kiírás és az adatlap letölthető a www.cegled.hu/aktualis oldalról is.

A hiányosan benyújtott pályázat érvénytelen, hiánypótlásra nincs lehetőség.

A pályázaton kapott támogatás elszámolási határideje: a támogatott pályázati cél megva-

lósulását követő 30. nap, illetve a támogatás havonta történő folyósítása esetén az eltelt negyedév utolsó napja.

A kizárólag számlával történő elszámolásokat Cegléd Város Jegyzőjének kell benyújtani az elnyert támogatás felhasználásáról szóló eredeti bizonylatok bemutatása mellett.

A pályázatok elbírálására két ütemben kerül sor:

I. a felosztható keretösszeg 1/3-a erejéig, valamint a tárgyévi támogatásból véglegesen kizárandó pályázó(k) tekintetében: a kiírás évének december 31. napjáig;

II. a felosztható keret fennmaradó összegére az Önkormányzat tárgyévre vonatkozó költségvetésének elfogadását követő bizottsági ülésen.

A pályázatot bizottságok fenntartják maguknak azt a jogot, hogy a pályázatokat indokolás nélkül eredménytelennek nyilvánítsák.

Az elbírálás eredményéről pályázót értesítünk. nyertes pályázóval – legkésőbb a döntést követő 15 napon belül, illetve egyeztetés függvényében – támogatási szerződést kötünk.

A támogatást elnyert pályázó a köztartozásról szóló nemleges igazolásokat legkésőbb a támogatási szerződés megkötésének időpontjáig köteles benyújtani.

A pályázaton nyert összeg utalásáról, ill. kifizetéséről a pályázatban megjelölt időpont/ütemezés alapján, a támogatási szerződés aláírását követően, a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodája gondoskodik.

*Tűri László irodavezető
Közoktatási és Szervezési Iroda*

Tájékoztatás

Értesítem az állami tulajdonban lévő termőföldek haszonbérleti pályázata iránt érdeklődőket, hogy a Nemzeti Földalapkezelő Szervezet közzétette

a Magyar Állam tulajdonában lévő azon ingatlanok helyrajzszám szerinti listáját, melyek várhatóan a nyilvános haszonbérleti pályázat alapját fogják képezni.

A lista – terjedelmi okokból – nem a hivatalos hirdetőtáblán, hanem a Polgármesteri Hivatal I/3-5. irodájában tekinthető meg, ügyfélfogadási időben.

*Dr. Diósgyőri Gitta
jegyző*

Anyakönyvi statisztika

Születés: 2011 augusztusában összesen 113 gyermek született Cegléden. 30 gyermek ceglédi, közülük 16 fiú és 14 leány.

Augusztus hónapban a legkedveltebb fiú név a Gábor, a legkedveltebb leánynév az Alexandra volt.

Halálozás:

2011 augusztusában összesen 84-en haltak meg Cegléden. Az elhunytak közül 29-en voltak ceglédi lakosok. A ceglédi elhunytak közül 13 volt férfi és 16 volt nő.

Házasságkötés:

2011 augusztusában összesen 22 pár kötött házasságot, melyből 19 pár volt ceglédi lakos.

Tájékoztatatom a Ceglédi Hírmondó olvasóit, hogy a Polgármesteri Hivatal 1. emelet 4. számú irodájában került elhelyezésre
AZ ALAPTÖRVÉNY ASZTALA,

ahol 2011. szeptember 1-jétől, ügyfélfogadási időben bármely állampolgár megismerkedhet a joganyaggal, és lehetőségük nyílik az Országgyűlés Elnöke aláírásával ellátott, ingyenes, saját példány megrendelésére szolgáló igénylőlap kitöltésére.

*Dr. Diósgyőri Gitta
jegyző*

Szelektíven CEGLÉDEN

Korábbi tájékoztatásunk értelmében, 2011. március 1-től a Hírös **Hulladékgazdálkodási Kft.** végzi Cegléden az újrahasznosítható és komposztálható hulladékok szelektív begyűjtését a következő tudnivalók szerint:

Házhoz menő gyűjtés

Újrahasznosítható hulladékok

Gyűjthető hulladékok: csomagolási műanyag, papír, fém, italos karton, (üveg nem!)

Gyűjtési mód: emblémás sárga zsákban vegyesen, tisztán, laposra taposva

Gyűjtési időszak: havonta egy alkalommal, szelektív hírlevélben meghirdetetteknek megfelelően

A begyűjtést követően térítésmentesen biztosítunk cserezsákokat!

Komposztálható hulladékok

Gyűjthető hulladékok: fűkaszálék, lomb, ágnyesedék

Gyűjtési mód: emblémás zöld zsákban tisztán, az ágnyesedéket max. 70 cm-es kötegekbe összekötve zsák mellett

Gyűjtési időszak: ápr. 15 – nov. 15-ig két hetente, szelektív hírlevélben meghirdetetteknek megfelelően

A begyűjtést követően térítésmentesen biztosítunk cserezsákokat!

Tájékoztatásul közöljük, hogy plusz sárga és zöld zsák igényelhető a ceglédi hulladékudvarokban.

Lakossági hulladékudvarok /Cegléd, Külső-kátai út (régi hulladéklerakó); Mizsei út („ÖKOVIZ” Kft. telephelye mellett)/

Elhelyezhető hulladékok (korlátozott mennyiségben, térítésmentesen): csomagolási üveg (ablaküveg nem!), műanyag, papír, fém, italos karton, akkumulátor, összeszerelt elektronikai hulladék, használt sütő olaj, fénycső, izzó, festékek és növényvédőszeres csomagolásai, lom, szárazzelem, személyautó gumiabroncs

Nyitva tartás október 1-től február 28-ig:

Hétfő: SZÜNNAP • Kedd- Péntek: 8:00 – 16:00 • Szombat: 8:00 – 16:00 • **Vasárnap: ZÁRVA** • Ebéridő: 12:00 – 13:00

Az elhelyezhető hulladékok részletes tudnivalóiról munkatársaink a helyszínen adnak részletes tájékoztatást!

A **szelektív hulladékgyűjtő szigetek** a fentiekben felsorolt hulladékok mellett a csomagolási üveg hulladékok elhelyezésére is szolgál (pl. Mozdony utcai CBA, Spar üzleteknél)

Figyelem! A városban néhány gyűjtősziget áthelyezésre került, a nem megfelelő használat, a konténerekben található újrahasznosítható hulladékok nagymértékű szennyezettsége, illetve a környezetükben található illegális hulladék lerakatok felszámolása érdekében! A gyűjtőszigetek a társasházak övezetekben kerültek kihelyezésre.

Hírös Hulladékgazdálkodási Kft.

További információ és szelektív hírlevél igényelhető:

e-mail: cegléd@hiroshulladek.hu; tel.: 53/707-061; honlap: www.hiroshulladek.hu



Várvag Nonprofit Kft. ajánlata befektetőknek és vállalkozóknak

CÉLUNK A HELYI VÁLLALKOZÓI RÉTEGTÁMOGATÁSA, ILLETVE ÚJ VÁLLALKOZÁSOK, BEFEKTETŐK, ÖTLETEK TÉRSÉGBE VONZÁSA. A VÁROS VEZETÉSE ÖRÖMMEL ÉS POZITÍV HOZZÁÁLLÁSSAL FOGADJA AZ ÚJ ÖTLETEKET, LEGYEN SZÓ IPARI, KERESKEDELMI, VAGY IDEGENFORGALMI BEFEKTETÉSRŐL

Befektetési lehetőségnek, vagy megvásárolható - ipari beruházásokra is alkalmas - területek Cegléd kül- és belterületén, illetve a Ceglédi Termál és Gyógyfürdő közelében találhatóak. Forgalmas helyeken, és a városközpontban található üzlethe-lyiségre alkalmas ingatlanok már 25 m² - től, akár 300 m²-ig bérelhetőek.

Bővebb információk:

Várvag Nonprofit Kft. 2700 Cegléd, Kossuth tér 1

Tel.: 06-53/505-240, Fax: 06-53/505-249

e-mail: info@varvag.hu, honlap: www.varvag.hu



Képek az elmúlt hetek ceglédi eseményeiről



Fotó: Tánzos

A ceglédi, és az itt vendégeskedő sümegi ifjú városvédők munkája nyomán a város több pontján megszépült a környezet



Fotó: Tánzos

Augusztus elsejétől húsz próbaidős rendőr segíti a ceglédi rendőrkapitányság munkáját



Fotó: www.ceglédinfo.hu

1944. augusztus 29-én 11 óra 11 perckor súlyos bombatámadás érte városunkat. Augusztus 29-én az áldozatokra emlékeztünk.



Fotó: Kicsfaludi

"Ami Győrnek az Audi, Kecskemétnek a Mercedes, az Ceglédnek az Infineon." -hangzott el a cég sajtótájékoztatóján



Fotó: Tánzos

A Kossuth Művelődési Központban megtartott X. Jubileumi Idősek Ki-Mit-Tud-ján 60 produkció 160 szereplője vonult fel



Fotó: Tánzos

A Ceglédi Polgármesteri Hivatal I. emeleti 4-es számú irodájában található az alaptörvény asztala



Fotó: Tánzos

A Kossuth Toborzón, az ünnepi testületi ülésen közel ötven erdélyi magyar honosítást kérő tette le az állampolgársági esküt



Fotó: Tánzos

A gimnáziumi jazz esték keretében szeptember 24-én a Sárk Péter trió "Pieces" című új CD lemezének nagyszerű bemutató koncertje volt

MUNKAVÁLLALÁSRA
is alkalmas 3 nyelvű
OKLEVELET adó

MASSZŐRTANFOLYAM

indul Cegléden
2011.
november 9-én

Ára: 45.000Ft
(részlet fizetési lehetőség)

Érdeklődni:
06-30/30-21-487

Nyilv.szám: 0111-2011



Tankó-Walter és társa
Kegyeleti Kft.

Éjjel-nappal ügyelet 06-20/9311-711, 06-30/661-5831

TELJES KÖRŰ TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÁS

Irodáink:

Cegléd, Alszegei út 55.
53/317-225
(Régi kerékpárszaküzlet helyén)

Ceglédbercel, Pesti út 166.
53/378-218

Albertirsa, Vasút út 5.
53/371-035

Dánszentmiklós, Nefejeics u. 54.
06-20/2231-326

Pusztavacs, Szabadság u. 29/A.

Monor, Piac tér 39.
29/413-125



A Brill Ceglédi Ékszerház ajánlata
október hónapban, hogy a szép ősz
még kellemesebb legyen!

Mindenfülbevalót-10% kedvezménnyel kínálunk!

AJÁNLATUNK:

Sárga és fehérarany ékszerek brilláns és szintetikus kövekkel díszítve, gyöngyös ékszerek, ezüstékszerek, karórák



SZOLGÁLTATÁSAINK:

• ékszer javítás, • törtarany felvásárlás
CSEREARANY BESZÁMÍTÁS: 6 500 Ft/gr
CSEREEZÜST BESZÁMÍTÁS: 250 Ft/gr

Cím: Cegléd, Teleki u. 9. (a Lottózó közelében)

Telefon: 06-53/314 396

Nyitvatartás: H-P: 08-17³⁰ Sz.: 08-12³⁰



56 TV-csatorna
az első hónapban



0 Ft havi díjjal,



a második hónaptól **3590 Ft** havi díjjal
IPTV Családi csomagban T-Home internet
és telefon mellé, új előfizetőknek, 2 év
hűségdíjával, T-Home kedvezménnyel.



Válaszd
megállítható
és felvehető
adással!



Majd a TV alkalmazkodik!

- Most rendelj IPTV-szolgáltatást, és az első hónap havi díját elengedjük!
- Rendelj IPTV-előfizetést Prémium opcióval (+1000 Ft/hó), így bármikor megállíthatod, visszatekerheted és felveheted az élő adást, hogy a TV-műsor várjon rád.*
- Az IPTV digitális TV-előfizetés számos kényelmi funkcióval: elektronikus műsorújság, gyerekszár, videotéka.**
- Válaszd túléles képben, HD-minőségben!
- Hűségdíjával rendelt új TV-előfizetés 0 Ft telepítési díjjal!

Együtt. Veled



*A Prémium opció havi díja 1000 Ft, az opció lemondása esetén a Set top box készülékcsere kiszállási díja (8250 Ft) kifizetendő.
**A Videotékából kikölcsönözött filmek ára külön fizetendő.

IPTV ajánlatunk 2011. szeptember 1-jétől visszavonásig érvényes új lakossági T-Home IPTV-előfizetők részére. 2 év hűségvállalás esetén. A 0 Ft-os havi díjat a létesítéstől számított 1 hónapig biztosítjuk. A hűségdíj a létesítést követően, azonnal indul. Az akció első havi díját követő kedvezményes havi díjak a hűségdíj alatti érvényesek. Új IPTV-előfizetőknek minősül az, aki legalább 3 hónapja nem rendelkezik T-Home IPTV-előfizetéssel. Az IPTV-szolgáltatás a Magyar Telekom e szolgáltatással lefedett területein műszaki elmérés eredményétől függően érhető el. Az akció ajánlat speciális és egyéb ajánlatokkal nem vonható össze. IPTV-szolgáltatásnál az internet- vagy telefon-szolgáltatás megléte nem feltétlen a megrendelésnek, azonban amennyiben internettel rendelkezel vagy internetre szeretnél előfizetni, felhívjuk figyelméd, hogy műszaki okok miatt a szolgáltatás csak meghatározott internetszolgáltatók, illetve a Magyar Telekom meghatározott internetszolgáltatói mellé rendelhető, illetve az előfizetés fennállta alatt csak bizonyos internetszolgáltatók igénybevétele lehetséges. A HDTV vételéhez szükséges van egy HD TV vételére alkalmas vevőkészülékre, amelyet szakembereink otthonodban díjmentesen telepítenek, illetve egy Full HD, HD ready vagy HD TV logóval ellátott tévékészülékre. Megfelelő TV-készülék nélkül a HD-csomagban található csatornák műsora nem lesz látható! A tájékoztatás nem teljes körű, részletek, szerzői jogi feltételek, a kedvezményrendszer igénybevétel feltételei: 1412, www.t-home.hu, T-Pointokban, T-Partnerüzletek, illetve a Magyar Telekom műszaki szolgálatánál.

T-Partner távközlési szaküzlet - Értékesítés, ügyfélszolgálat, szerviz
2700 Cegléd, Kossuth Ferenc utca 12.
Nyitva tartás: H-P: 9-17, Sz: 9-12 óráig
Tel: 53/322-555, Mobil: 30/222-0600



Boldog
Új **OKTÓBER 1.**
Élményeket
Kívánunk!

percdíjmentes
telefonálás
hálózaton belül

Október 1-jétől az Invitel váltja a Fibernetet!



Ha kedvező percdíjak kellenek... Október 1-jétől ügyfeleink több mint 350 000 Invitelest hívhatnak percdíjmentesen hálózaton belül! Az ajánlat az Invitel Zrt. szolgáltatási területein érvényes, amennyiben a kívánt szolgáltatás külön beruházás nélkül biztosítható.

Legközelebbi Telepontunk: Cegléd, Kút u. 5.

 **1288**
www.invitel.hu

invitel
Ha több kell